

### 一女士咨询父母住房拆迁补偿遭拒

# 状告拆迁办要求公开信息

本报3月21日讯(记者 廖雯颖 通讯员 谢书波) 家住上海的唐女士要求获悉父母位于历城区被征收住房的安置补偿信息遭拒,为此唐女士将历城区拆迁办起诉至历城法院。法院受理立案当天积极协调,最终唐女士获得了安置补偿信息。

唐女士的父亲去世前,与老伴孙某在历城招待所片区有住房一套,父亲去世后,这套住房被济南市政府依法征收,孙某委托儿子办理了这套住房的征收补偿事项。唐女士在上海工作生活,加上家庭内部原因,不知道补偿的具体情况。唐女士要求历城区拆迁办对她

公开住房安置补偿的有关信息,遭到拒绝。为此唐女士起诉至历城区法院,要求获悉由她的母亲和兄弟签名的安置补偿相关材料。历城法院行政诉讼庭立案后,考虑到唐女士家住上海,如果按照常规方式送达开庭,会给唐女士的交通和生活带来很大不便。为此,行政庭

庭长王诗和立即与历城区拆迁办联系,及时送达有关法律文书,讲明法律规定,要求对方配合法律工作,对当事人公开拆迁安置信息。在法院协调下,3月21日,从上海回到济南的唐女士获得了相关安置补偿材料,并撤消了对历城区拆迁办的起诉。

2011年8月,最高法颁布政府信息公开行政案件的司法解释,规定公民申请政府信息公开遭到拒绝可以起诉,法院应当受理。司法解释规定,五类政府信息公开案件法院应受理,包括公民、法人或其他组织向行政机关申请获取政府信息,行政机关拒绝提供或者逾期不予答复;认为行政机关提供的政府信息不符合其在申请中要求的内容或法律法规规定的适当形式;认为行政机关公开的政府信息侵犯其商业秘密、个人隐私;认为行政机关提供的政府信息记录不准确要求行政机关更正被拒绝,逾期不予答复或不予转送有权机关处理等情形。

予答复;认为行政机关提供的政府信息不符合其在申请中要求的内容或法律法规规定的适当形式;认为行政机关公开的政府信息侵犯其商业秘密、个人隐私;认为行政机关提供的政府信息记录不准确要求行政机关更正被拒绝,逾期不予答复或不予转送有权机关处理等情形。

## 以案说法

## 整治占道经营

和谐广场东侧道路,不少商贩占道经营,造成拥堵,尤其是在早高峰出行期间,造成了拥堵,给行人及车辆带来极大的不便。对此,槐荫区执法局振兴街中队与和谐广场保安部建立联防联控机制,于3月21日开始进行整治。

通讯员 李国兵  
陈定霞 本报记者 赵伟 摄影报道



## 专业市场 将要“消防改造”

本报3月21日讯(记者 尉伟 通讯员 杨林) “市场屋顶材料禁用聚氨酯夹芯板等可燃有毒材料,商户间采用实体隔墙分隔……”3月21日,记者从省城专业市场消防安全标准化建设现场会上了解到,全市专业市场将进行消防“改造”,6月底前完成、达标。

21日上午,市政府在天桥区白鹤装饰材料市场召开了全市专业市场消防安全标准化建设现场会,公布了《全市专业市场消防安全标准化建设实施方案》。该方案从建筑结构、火源、消防设施、电器等八个方面明确了专业市场的消防安全建设标准,如:商户之间需采用实体隔墙分隔,隔墙还要以轻质砌块或双层石膏板中间填塞岩棉材料等。

除此,方案还要求:市场内不准使用火炉取暖、热得快烧水等;照明灯具采取防

爆措施,周围不得有可燃物;市场每个库房应当在库房外单独安装配电箱线路开关箱,场所内不准设置移动式照明灯具等。

据了解,目前,省城各类专业性市场多为老旧厂房、仓库改建或由彩钢板材料搭建而成,无统一规划,无消防水源,普遍存在耐火等级低、防火间距不足、消防通道被占用、违规用火用电等大量安全隐患,一旦发生火灾极易造成火烧连营的现象,甚至造成群死群伤的恶性火灾事故,火灾损失大、影响大,扑救难度大。

为加强专业性市场消防安全管理,提升全市火灾防控能力,有效遏制重特大火灾事故的发生,市政府特意出台了《全市专业市场消防安全标准化建设实施方案》;并要求6月底前,全市所有的市场达到消防安全标准化建设标准。

## 去年各区域城管工作考核分数揭晓

# 排名前三的区可获200万奖励

本报3月21日讯(记者 殷亚楠) 21日上午,济南市城市综合管理委员会通报了2012年度各区、高新区城市管理工作综合考核情况。2012年全市多家单位参与,对各区(高新区)的年度户外广告整治与管理、市容市貌整治等13项内容进行了考核,其中,年度考核综合排名前三的历下、市中和槐荫三个区,均可获得200多万元城市环境综合整治资金奖励。

根据济南市城市管理工作综合考核实施方案,市城市综合管理委员会办公室牵头,市委和市政府督查室、市人大城建环保委员会、市城管局等单位参加,对济南市各区上年度户外广告整治与管理、景观照明整治与管理、市容市貌整治等13项内容进行了考核,并对各区城市管理警务保障工作进行了考核。综合考核按千分制汇总,其中10项业务考

核占70%,民意调查、媒体监督、社会评价各占10%,城市管理警务保障没列入千分考核。千分制考核成绩排名前三的区为历下区、市中区、槐荫区。济南市城市综合管理委员会相关负责人介绍,根据考核结果,经市政府批准,将从市城管局城市环境综合整治资金中列支1427万元,对上一年度的城市管理工作进行奖励。完成任务的区可获得每区50

万元的基础奖励,加上基础奖励,考核排名前三的三个区均可获得200余万元的奖励。奖励资金由市城管局拨付给市公安局直属支队和各县(市)区、高新区按照各单项业务考核结果进行二次分配。这些奖励资金仅限于城市管理、城市环境综合整治及其相关保障工作,同时由市城管局负责对该资金二次分配使用落实情况督导检查。

## 一天查扣 一麻袋小广告

本报3月21日讯(通讯员 李国兵 赵军 记者 赵伟) 针对近期市民关注的乱发小广告行为,槐荫区执法局直属二中队在全区范围内进行巡查治理,21日一天的时间,就查扣各类宣传品近千份,装了满满一麻袋。

槐荫区执法局直属二中队负责人介绍,由于传单小

广告宣传成本低、广告源头隐秘、小广告发放人员流动性大等原因,虽经多次清查治理,但效果并不令人满意。该负责人称,今后将加大巡查整治力度,对小广告发放者查扣传单小广告,进行教育和劝离;对乱丢弃纸张的,责令其清除干净,并处以罚款。

## 中国好声音明星学员3.23唱响红星美凯龙

### 助阵24大品牌总裁签售盛宴

两天来了,你还等什么?9月29日至31日,红星美凯龙携手百大品牌发端主题为“中西家居最经典,百大品牌最奢华”的大型促销活动,其中更有2012中国好声音明星学员丁丁、权振东、王立刚助阵9月29日的24大品牌总裁签售盛宴。届时商场将汇集家居大牌之力,用实力与“实利”为广大桌椅消费者带来一场前所未有的家居促销盛宴。

盛大的促销离不开明星大腕的加盟助阵,9月29日总裁签售会红星美凯龙特邀中国好声音明星学员丁丁、权振东、王立刚助阵家居促销狂潮。在享受亮麗商家之旅的同时还能亲身参与到现场演唱会之中,这一定会是一次让您终身难忘的购物体验。

9月29-31日红星美凯龙携

南商场特别推出“两天两夜”返场日,千万现金盛大回馈桌椅业主,现金将通过三种方式送出:其一适用于全场绝大多数品牌的6%购物礼金返还;另外商场将携手百大品牌发端商场直补8%,工厂再补7%,共15%的超级大惠;第三种方式为顾客在总裁签售品牌购物享受年度惊喜折扣的同时,商场再返现8%。需要特别提醒广大业主的是以上三种途径不可同享。本期参与总裁签售的商家均为家居各个品类中的翘楚,有百强家具、芝华仕沙发、左右沙发、爱依瑞斯沙发、欧派橱柜、歌林橱柜、圣象地板、浪鲸卫浴、箭牌卫浴、华帝水门、皮阿诺橱柜、好兆头橱柜、格豪橱柜、瑞宝橱柜、TATA木门、J&D瓷砖、友邦吊顶、美尔凯特

吊顶、品牌吊顶、豪丽莎瓷砖等品牌。

活动期间,商场携手百大一线家居建材品牌给家居业主惊喜,为了打消消费者的顾虑,树立行业先锋,红星美凯龙济南商场将与近百大品牌签订了保价协议,正对这场即将到来的巅峰对决,无论是卖场,还是家居工厂,抑或是经销商,无不全力以赴,奋力一搏。

抽奖历来都是丰富促销的重要手段,但中奖的几率让很多顾客觉得十分渺茫,此次活动,红星美凯龙将为大家奉上1200份港澳游大礼,9月29-31日只要在商场实际交款金额满3000元即可领取港澳游四天三夜双人旅行券一份,满6000元可领取两份,以此类推上不封顶………抽奖即送,还在等什么,丰厚大礼在向您招手哦!

## 响应“地球一小时” 恒隆广场:关闭部分照明

“地球一小时”活动是由WWF(世界自然基金会)发起的,全球最大的环保活动。该活动号召大家在每年3月的最后一个周六晚上关灯,并做出一个环保改变,同时动员身边的其他人也加入环保行列。

恒隆广场,作为世界一流的购物中心,积极响应此次活动,将3月29日

(星期六)晚上8:30至9:30,关闭不必要的照明,以支持节能环保活动。

恒隆广场呼吁每个家庭、办公室、政府机构和企事业单位熄灯一小时的同时,还将致力于推动可持续发展的环保行动。在本次行动中,恒隆广场将关停商场四楼屋顶照明,以响应“地球一小时”活动。



## 济南周大生珠宝复检全部合格

济南周大生已通过国家黄金制品制品质量监督检验中心的复检,货品全部合格,济南周大生珠宝郑重声明:本区域无央视报道的周大生假货,望广大消费者对周大生珠宝一如既往的支持与厚爱,如有消费者对货品有质疑,诚邀广大消费者

前来复检,可在购买专柜进行登记公司统一复检,也可直接到检测中心检测,地址:千佛山东路28号计量检测研究院,时间为:2013年3月22日、25日两天检测,每日上午10:00下午14:00咨询电话:151159177052 甄老师